© VISC   

REĀLO SKAITĻU KOPA

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
1. Izprot jēdzienus skaitļa tuvinājums, absolūtā kļūda.

Uzdevumu piemēri:

1.3. Izlasi doto tekstu!
Skaitļa tuvinājuma pierakstā a �} h ciparu sauc par ticamu ciparu, ja absolūtā kļūda h nepārsniedz šim ciparam atbilstošās šķiras vienu vienību.


Piemēram, tuvinājumā    cipars 1 ir ticams, jo 0,02 < 10, cipars 5 ir ticams, jo 0,02 < 1, cipars 6 ir ticams, jo 0,02 < 0,1, bet cipars 8 nav ticams cipars, jo 0,02 > 0,01. Tuvinājumā    visi cipari ir ticami.

Izmantojot iegūto informāciju, nosaki ticamos ciparus!
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